

**АЛЕКСАНДРА
ЛЕЖНИНА**



Александра — «помощь, надежда» (греч.).

По натуре бойкая, беспокойная и неутомимая. Всегда рядом со взрослыми. Характер твердый, мужского склада. Имидж Александры — деловая женщина. Вся жизнь проходит в соревновании с кем-либо и в чем-либо.

Саша одновременно нежная и колючая. Действует безрассудно: сломя голову мчится к какой-то цели, а потом же анализирует, стоило это делать или нет. Облагает способностью ввязываться в безнадежные ситуации, потом с трудом находит из них выход, не теряя оптимизма. Испытывает острую необходимость в широком общении. Имеет хорошо развитое воображение, но несколько сумбурное. Одна из опасных черт характера Александры — стремление превратить в рабов всех вокруг, начиная с родителей.

Она легко подчиняет окружающих своей воле, заставляет работать на себя. По жизни проносится ураганом, сметая все на своем пути, а в минуты затишья тяжело переносит потери.

Малейшее промедление в делах подобно отступлению, а отступление для нее — это поражение. Такого Александра вынести не способна. Беда тем, кто идет с ней по жизни рядом и не в состоянии за ней поспеть. -

Меня назвали Александра в честь главной героини фильма «Бедная Саша», потому что моему дедушке очень нравится этот фильм.



Знаменитые Александры.



Яблочкина



Захарова



Даддарио



Пахмутова



Маринина

Песня Александра

iz_k.t._moskva_siezam_ne_verit_-_aleksandra.mp3